
Historische Kring D’Oude School 

Notulen Algemene Ledenvergadering 6 april 2022 

in gebouw WVT, Talinglaan 10  Bilthoven 

Aanwezig: 

23 leden inclusief bestuur. 

 

1. Opening: 

De voorzitter opent de vergadering. 

Niemand heeft er bezwaar tegen als Donald zo nu en dan een foto maakt. 

Met kennisgeving afwezig: de secretaris Pieter Dissel,  Joop en Els Verzuu. 

 

2. Vaststellen agenda:  De mail van Rob Herber (webmaster/ facebook) komt bij punt 12 aan 

de orde. 

 

3. Mededelingen: 

* Paul memoreert dat de vorige ALV (over 2020) een half jaar geleden plaatsvond i.v.m. 

corona. 

* In 2021 waren er  weinig activiteiten eveneens i.v.m. corona. 

*  De locatie aan de Kometenlaan wordt grondig gerenoveerd, vanuit de stookruimte naast 

‘onze’ ruimte wordt nieuw leidingwerk in de plafonds aangelegd. Vanuit de woning boven 

onze ruimte is  er veel wateroverlast door lekkage. Er is een grondige ingreep nodig! De 

prognose hiervoor is dat dit eind april is opgelost.  De (nieuwe) pc’s zijn veilig elders 

ondergebracht. 

Ellen Drees vraagt of er naast vergoeding ook compensatie komt voor het niet kunnen 

gebruiken van de ruimte, ook voor de huur ervan. Nog niet bekend. 

*Paul heeft contact met de Historische Vereniging Maartensdijk, zij zoekt samenwerking o.a. 

over contact met de gemeente. Op 28 april is er een gesprek met de wethouder. 

Ook de Historische Vereniging van Den Dolder zoekt contact met ons! 

 

4. Korte terugblik ALV 2021:   

Wilma herhaalt haar vraag van vorig jaar (verslag punt 5) of er een inlogcode nodig is om de 

financiële stukken in te zien. Dit wordt nagevraagd bij Thea de Poel (kascontrole). 

 

5. Jaarverslag 2020: Er zijn geen vragen of opmerkingen. Er zijn veel (prominente) leden 

overleden, vaak op hoge leeftijd. 

Het stuk wordt vastgesteld. 

 



6. Bestuursaangelegenheden: 

-* Werkgroepen Onderzoek en BiDoc: De voorzitter, Bart van der Veen, is overleden. Er 

wordt mogelijk niet gezocht naar een opvolger, deze functie rouleert onder de leden van de 

werkgroep. 

-* Rooster van Aftreden: 

Hierover ontstaat een discussie. Het is erg lastig om nieuwe bestuursleden te vinden. 

 
7. Financiën: 

De penningmeester kan melden dat 2021 een rustig jaar was. 

Vraag: hoe komt het dat er € 3000,-- minder is binnengekomen aan contributie. Er zijn nogal 

wat leden overleden, er zijn nauwelijks opzeggingen. Het ledenbestand is nagelopen, er zijn 

nu 407 betalende leden. 

Er zijn weinig activiteiten geweest i.v.m. corona. 

Wilma: Op de website staat voor documentatie € 0 begroot, ook staat het jubileum/ lustrum 

niet vermeld. Heleen: dit staat op de balans. 

Er zijn verder geen vragen. 

De kascommissie (Ellen Drees en Ienemie Gerards) verklaart dat de jaarrekening en balans 

zijn vastgesteld en goedgekeurd. Er wordt een nieuw lid voor de kascommissie gevraagd, 

geen reactie. 

* Begroting 2022: 

Geen reactie hierop. 

* Contributie 2023 blijft gelijk aan die van 2022. 

 

8. Samenstelling kascommissie: 

EllenDrees, Ienemie Gerards en Gerrit Bloothooft vormen samen de kascommissie voor het 

volgende jaar 

 

9. Evenementencommissie: 

Marcel noemt de quiz die gezellig was maar er was  weinig belangstelling. Dit evenement 

wordt nog eens herhaald. 

Bij de ALV in september 2021 was een geslaagd verhaal over oude munten en een 

geheimzinnige ring door de heer Cruijsheer. 

Achter de schermen wordt e.e.a. georganiseerd. De tentoonstelling over 75 jaar bevrijding 

gaat 21 april naar de bibliotheek in het Lichtruim, na een maand gaat hij naar de 

Hobbemaflat. Op 15/16 oktober komt een tentoonstelling over 30 jaar HK bij WVT. Op de 

Open Monumentendag is de Oude School geopend. 



I.v.m. het 30-jarig bestaan van de kring is een scholenproject gestart, Margrit zegt dat de 

leerlingen van groep 7 via de scholen zijn uitgenodigd een filmpje te maken over hoe zij zelf/ 

De Bilt er over 30 jaar zullen uitzien. Maximaal 5 leerlingen in max 5 minuten. Er moeten nog 

veel meer inzendingen komen dus ze gaat de scholen nogmaals benaderen. 

 

10. Redactie De Biltse Grift door Henri L’Honoré Naber: 

Er zijn 4 edities verschenen met 25 artikelen. Voor de Open monumentendag in september 

2021 verscheen een special, deze is ook neergelegd in diverse locaties. De redactie 

vergaderde vier keer waarvan twee maal digitaal. Het streven is elke uitgave divers van 

inhoud te laten zijn, een beetje afgestemd op de tijd van het jaar. Er zijn nooit genoeg 

inzendingen dus de redactie is blij met auteurs die een artikel inzenden. De redactie is zeer 

kritisch en zorgvuldig: moet voor iedereen goed leesbaar zijn en goed geredigeerd met een 

goede opmaak. De redactie heeft contact met alle redacteurs van redacties uit de omgeving 

zoals Maartensdijk en Den Dolder. Voor elke uitgave wordt een stukje in de Vierklank en de 

Stadspers ingezonden – helaas niet altijd geplaatst! 

Er komt een vraag of de prijs niet moet worden verhoogd i.v.m. de papierschaarste. Henri 

heeft geen verzoek daartoe van de drukker gekregen. 

 

11.  Onderzoeksgroep en Documentatiecentrum: 

Wilma: men heeft elkaar in 2021 vnl digitaal besproken tijdens de donderdagochtenden. Er 

zijn i.v.m. corona geen vergaderingen gehouden, ook het werkgroepje dat zich bezighoudt 

met winkels en kleine bedrijven in Oud-De Bilt is niet bij elkaar geweest. Er zijn via de 

website antwoorden en informatie verstrekt op verzoek van individuele leden en 

meegewerkt aan het Online Museum  dmv het verstrekken van antwoorden en beschikbaar 

stellen van informatie. Wilma en Joke zijn begonnen met een inhaalslag met het verwerken 

van boeken en documentatie. 

 

12. ICT en digitalisering inclusief beeldbank door Jaap Akkermans: 

Het gespek met Ingrid v.d. Elst heeft t.g.v. ziekte nog niet plaatsgevonden. 

In de Nieuwsbrief is al genoemd dat er nieuwe apparatuur is voor de beeldbank. Frans meldt 

dat die i.v.m. de lekkage momenteel elders staan. 

Met de beeldbank gaat het goed. Alle vragen naar de beeldbank komen bij Frans terecht die 

ze beantwoordt. 

Dank aan Frans voor zijn inzet. 

 

De website zoekt nieuwe beheerders/ ondersteuners! 

Annemarie Rima (zus van de penningmeester) is bereid mee te doen. 

Ton: Harry Luiten stopt met  facebook en de website? Hij post alleen berichten die hem 

worden toegestuurd. De website is wat oubollig geworden. Ton heeft wel tips om het wat op 

te schudden. De vraag is: Hoe vaak wordt de website bezocht? Antwoord komt op de 
volgende ALV met het aantal bezoekers en welke pagina’s het meest worden bezocht. 



Facebook heeft 400 bezoekers. 

Ton vraagt zich af hoe we meer bezoekers kunnen krijgen. Ellen stelt voor om een stukje in 

De Biltse Grift te plaatsen. Henri denkt hierover na, dergelijke stukjes worden eigenlijk niet 

in ons magazine geplaatst. Er is te beperkte ruimte, men moet doorklikken op de website 

voor meer informatie. Bezoekers moeten kunnen zien dat de Kring springlevend is: 

nieuwsgierigheid wekken. 

Op zoek naar nieuwe vrijwilligers!!! 

 

13. Rondvraag en sluiting: 

Gerrit Bloothooft lid van de Open Monumentendag Commissie, thema duurzaamheid/ Oude 

Eiken op Houdringe. Mensen die hierover meer weten wordt gevraagd contact op te nemen 

met de redactie, hij was erg gecharmeerd van het artikel over de Prinsenlaan. 

Jan van de Hoop: op de vorige ALV waren veel meer leden aanwezig dan nu.  Hoe kunnen we 

meer aanwezigen trekken? Actie voor alle leden! 

 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor het meedenken en meepraten en sluit de 

vergadering (21.00 uur) 

 

Na de pauze houd Ellen Drees een zeer geslaagde lezing met beelden over de tot nu toe bij 

ons nogal onbekende architect N. J. Kamperdijk. 

               

Opgemaakt 07 april 2022 MI 

Gecorrigeerd 04 juni 2022 PWD 


